



K točki RAZNO

OBČINA SEMIČ
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Številka: 301-01/2011-7
Datum: 3. 10. 2011

Vlada Republike Slovenije
Gregorčičeva 20-25
1000 Ljubljana

Zadeva: Predlog ukrepov za izboljšanje stanja gospodarstva v Beli krajini

Na seji Občinskega sveta Občine Semič dne 22. septembra 2011, so svetniki med drugim obravnavali tudi informacijo o stanju gospodarstva v Občini Semič in v Beli krajini na sploh. Glede na vse statistične kazalnike Bela krajina močno zaostaja za slovenskim povprečjem, še bolj opazen pa je zaostanek za povprečjem JV Slovenije, kamor se Bela krajina tudi uvršča. V prilogi Vam posredujemo tudi tabele in grafe, ki stanje nazorno prikazujejo. Stanje je še bolj zaskrbljujoče, ker se iz leta poslabšuje, zato so svetniki sprejeli sklep, da na Vlado RS naslovimo predloge ukrepov, ki bi jih Vlada morala sprejeti, da bi se stanje začelo izboljševati.

Vlada RS je aprila letos sicer že sprejela Program spodbujanja konkurenčnosti in ukrepi razvojne podpore Pokolpju v obdobju 2011-2016, v katerega je vključeno tudi območje Bele krajine, objavljen je bil tudi že 1. javni razpis, vendar smo mnenja, da je ta program le začetek prepotrebne pomoči Beli krajini in ostalemu območju Pokolpja. Ta program bo potrebno nadgraditi oziroma sprejeti nove ukrepe, ki bodo dolgoročneje zagotavljali večje število gospodarskih družb, ki bi poslovale na območju Bele krajine, družb ki bi ustvarjale večjo dodano vrednost, hkrati pa zaposlenim tudi omogočale boljši zaslužek.

Na Vlado RS tako naslavljamo naslednji predlog ukrepov, ki bi pomenili neposredno pomoč podjetjem:

- **uvesti do 100% oprostitev davka od dobička za gospodarske subjekte, ki bi na območju Bele krajine letno vlagali sredstva v višini vsaj 5% od bruto prodaje**
- **direktne finančne subvencije gospodarskim subjektom za odpiranje novih delovnih mest ali/in vpeljavo novih razvojnih in inovativnih projektov.**

Pri tem naj poudarimo, da je predlog pripravil eden najuspešnejših podjetnikov v Občini Semič, g. Anton Kambič, ki je bil v letu 2010 tudi izbran za obrtnika leta 2010. G. Kambič je že vrsto let uspešen podjetnik, ki dobro pozna gospodarsko okolje in sam najbolje ve, kakšni ukrepi bi dejansko prispevali k učinkovitemu dolgoročnemu razvoju gospodarstva in s tem tudi regije.

Zavedamo se, da stanje v državi trenutno ni naklonjeno zmanjševanju davčnih obveznosti, vendar gre za ukrepe, ki bodo gledano dolgoročno, veliko več prispevali v davčno blagajno, kot če se ti ukrepi ne izvedejo.

Vlado RS tako pozivamo, da prouči naš predlog, ga izoblikuje, in na osnovi tega pripravi ukrepe, ki bodo pripomogli, da se Bela krajina približa Sloveniji.

V pričakovanju Vašega odziva Vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem!




Polona Kambič, županja

V vednost:

- Ministrstvo za gospodarstvo, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana
- Ministrstvo za finance, Župančičeva 3, 1000 Ljubljana
- Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, mag. Igor Strmšnik, Dunajska 58, 1000 Ljubljana
- Anton Kambič, KAMBIČ laboratorijska oprema d.o.o., Metliška cesta 16, SI 8333 SEMIČ